

七軍官擢升上將

香港文匯報訊 據新華社報道，中央軍委晉升上將軍銜儀式昨日在北京八一大樓隆重舉行。中央軍委主席習近平向晉升上將軍銜的軍官頒發命令狀。

下午4時50分許，晉銜儀式在莊嚴的國歌聲中開始。中央軍委副主席許其亮宣讀了中央軍委主席習近平簽署的晉升上將軍銜命令。中央軍委副主席張又俠主持晉銜儀式。

此次晉升上將軍銜的軍官是：東部戰區司令員何衛東、東部戰區政治委員何平、南部戰區政治委員王建武、北部戰區司令員李橋銘、火箭軍司令員周亞寧、戰略支援部隊司令員李鳳彪、軍事科學院院長楊學軍。

晉升上將軍銜的7位軍官軍容嚴整、精神抖擻來到主席台前。習近平向他們頒發命令狀，同他們親切握手，表示祝賀。佩戴了上將軍銜肩章的7位軍官向習近平敬禮，向參加儀式的全體同志敬禮，全場響起熱烈的掌聲。

晉銜儀式在嘹亮的軍歌聲中結束。隨後，習近平等領導同志同晉升上將軍銜的軍官合影。

中央軍委委員魏鳳和、李作成、苗華、張升民，以及軍委機關各部門領導，駐京大單位副戰區職以上領導等參加晉銜儀式。

中央军委晉升上將軍銜儀式



■昨日，中央軍委主席習近平向晉升上將軍銜的軍官頒發命令狀。圖為習近平等領導同志同晉升上將軍銜的軍官合影。新華社

橫琴開通國際互聯網數據專用通道

效率提升80% 擬建「中拉」「中非」通道

香港文匯報訊（記者 方俊明 珠海報道）「國際互聯網數據專用通道」昨日在珠海橫琴自貿區開通，使橫琴跨境互聯網訪問效率提升80%，國際互聯網訪問丟包率也下降逾50%（編註：網絡丟包率是數據包丟失部分與所傳數據包總數的比值）。此舉將提升入駐橫琴的港澳台企業及外國企業開展國際業務的信息處理效率，大幅改善橫琴乃至大灣區的跨境營商環境。

開通儀式上，大橫琴科技公司與香港電訊盈科（橫琴）、澳門電訊等運營商簽約，為企業提供「橫琴至全球」量身訂做的「端對端」服務。接下來，該通道計劃陸續開通「中拉通道」、「中非通道」。

大灣區快線



國際互聯網數據專用通道開通，令橫琴跨境互聯網訪問效率提升80%。圖為橫琴創業谷一家初創企業辦公現場。香港文匯報記者方俊明 攝

大橫琴科技公司執行董事兼總經理鄧練兵說：「橫琴新區首個國際互聯網數據專用通道開通後，使得橫琴跨境互聯網訪問時延從傳統的70ms縮短至14ms，效率提升80%，助力橫琴乃至大灣區的信息基礎設施高質量發展。」

滿足部分產業高實時性需求

除了降低網絡時延，橫琴國際互聯網專用通道實現了橫琴新區直連國際出口局的數據鏈路，能滿足國際金融服務、跨境電子商務等對網絡信息處理實時性要求高的產業需求；同時，專用通道內的數據流量與其他業務流量實現了有效的隔離，公網上的個別節點受到非法攻擊或者爆發網絡病毒等事故時，不會影響到專用通道，有效地提升了數據傳輸的安全防護級別。

未來可為企業定制「端對端」

鄧練兵表示，在商務服務方面，商務表單、在線支付等數據傳輸更加便捷和安全；在跨境教育和科研方面，該專用通道也讓橫琴與港澳等國內外科研機構對接更加「無縫快速」。同時，該專用通道讓橫琴企業有更多不同的國際運營商服務的選擇。在該通道開通儀式現場，大橫琴科技公司便與中國移動、香港電訊盈科（橫琴）、澳門電訊等

運營商簽約。「通過資源整合優勢，未來可根據企業需求為其量身訂做『端對端』的服務，即是從橫琴到全球任何一個國家的專用通道服務。」此外，鄧練兵說，企業也可以根據自己需求選擇不同的線路。

國家工信部信管局有關負責人指出，該通道將進一步推動粵港澳大灣區基礎設施互聯互通，有利於推動橫琴新區互聯網國際業務發展，亦提升了橫琴新區對國際金融服務、跨境電子商務、跨境物流、國際文化交流、國際總部辦公等企業的通信服務能力，推動粵港澳大灣區發展。

可進一步擴至珠三角及粵西

開通儀式上，中國信息通信研究院（廣東橫琴）科技創新中心、聯合科創中心（中國信通院與大橫琴科技）同時揭牌。據悉，該專用通道還可進一步擴展為珠三角及粵西區域相關企業提供國際互聯網數據專用通道服務能力，從而滿足企業發展實際需要、促進產業轉型升級、支持建設「一帶一路」節點城市。

鄧練兵透露，該通道計劃開通「中拉通道」、「中非通道」。計劃中的「中拉通道」，經過印度洋，通過南非，經過大西洋，直達巴西接點，時延約節省三分之一。而計劃中的「中非通道」可經過馬來西亞、印度洋，不需要經過歐洲而直達南非接點，時延可節省約一半。

業者：企業對快捷數據服務需求大

香港文匯報訊（記者 方俊明 珠海報道）橫琴新區管委會有關負責人表示，「國際互聯網數據專用通道」覆蓋橫琴新區、保稅區、洪灣片區、十字門北片區及珠澳跨境工業園。借助專用通道，入駐企業面向港澳和國際的互聯網訪問和信息交互均可由專用通道覆蓋的各產業園區直接通達國際互聯網出入口，助力橫琴新區提升面向全球的招商引資

能力。東西匯（橫琴）發展有限公司總經理吳才軍表示，雖然該公司的產業園仍在建設中，但有意入駐的企業已近70家，大部分為港澳企業。「企業對於高速快捷的國際互聯網數據服務都有需求，特別是金融、投資、跨境電商及國際旅遊等領域需求尤其大。」

據悉，由澳門企業在橫琴投資的東西匯

產業園項目總投資30億元人民幣，將依託粵澳合作，建設全球文化創意產品交易交流平台和中小文創業孵化基地。

吳才軍表示，屆時園區將根據企業需求向「國際互聯網數據專用通道」的運營商提出申請，亦可滿足入駐園區的港澳青年創業團隊的需求。預計產業園一期明年中試運營，後年整個園區全面開業，力爭吸引上千家企業入駐。



「國際互聯網數據專用通道」開通儀式。香港文匯報記者方俊明 攝

中方：棄冷戰思維 醫「對華恐懼偏執症」

香港文匯報訊 據新華社報道，外交部發言人華春瑩昨日說，「對華恐懼偏執症」是一種病，非常危險，但並非無藥可治，需要的只是拋棄冷戰和思維，秉持平等相互尊重，擁抱開放包容，實現互利共贏。

近日，澳洲《金融評論報》刊登著名學者科倫文章，批評澳近期「中國威脅論」已演變成「紅色恐懼偏執症」，指出澳當前涉華辯論幾乎喪失全部理性

和分寸，對華強硬被視為澳取悅美國的一種方式。

美國知名學者和媒體人扎卡里亞也在美《外交事務》雜誌發表《新的中國恐懼症——美國為何不應當對新挑戰感到恐慌？》一文稱，中國是當前在地緣政治和軍事領域高度負責任的國家，與美形成巨大反差。對華發動冷戰將嚴重拖累美經濟，受益的只是美軍工業。西方必須接受中國在現行國際體系中扮演

更重要角色，而不是不計成本孤立中國。

「功夫熊貓也是行俠仗義」

華春瑩在回應這兩篇文章時說，中方對科倫教授和扎卡里亞先生在涉華問題上堅持客觀理性並且展現出見識和勇氣表示讚賞。

她說，現在有些西方國家政客和媒體似乎集體患上了「對華恐懼偏執症」，

表現為「逢中必反」，對中國污蔑抹黑，無所不用其極，甚至黑白不分，是非顛倒，完全喪失了底線和良知。「這種現象說到底，是對華認知出了問題，或者說，沒有正確的『中國觀』」。

華春瑩說，中國塊頭是大，但塊頭大小與威脅與否並無必然聯繫。「熊貓塊頭很大，但是它比禿鷹更危險嗎？即便是功夫熊貓也是行俠仗義，親仁善鄰，受到了夥伴們的喜愛。」

劉結一：「和平統一、一國兩制」解決台灣問題

香港文匯報訊（記者 凱雷、實習記者 王珈琳 北京報道）昨日，國台辦主任劉結一在《人民日報》撰文《堅定推進祖國和平統一進程》。

文中提到，台灣問題因民族弱亂而產生，必將隨着民族復興而終結。祖國大陸的發展進步從根本上決定着兩岸關係的走向，「一國兩制」是黨領導人民實現祖國和平統一的一項重要制度，實現祖國統一是一歷史的必然。

劉結一在文章中指出，國家強大、民

族復興、兩岸統一的歷史大勢，任何人任何勢力都無法阻擋。

陸對台有壓倒性優勢

新中國成立70年來，特別是改革開放40多年來，中國綜合實力和國際影響力極大提升，中華民族迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。兩岸實力對比上，祖國大陸已經對台灣形成全面性、壓倒性優勢。在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，新時代對台工

作必將展現全新氣象，祖國統一進程必將闊步向前。

文章稱，「一國兩制」是黨領導人民實現祖國和平統一的一項重要制度，是中國特色社會主義的一個偉大創舉。解決台灣問題、實現祖國完全統一，是全體中華兒女共同願望，是中華民族根本利益所在。「和平統一、一國兩制」是解決台灣問題的基本方針，是實現國家統一的最好方式，最符合包括台灣同胞在內的中華

民族整體利益，最有利於實現「兩個一百年」奮鬥目標和中華民族偉大復興，也最有利於統一後台灣的長治久安和民眾安居樂業。

劉結一在文章中指出，「台獨」分裂勢力及其圖謀和行徑是台海和平穩定的最大威脅，是兩岸關係和平發展的最大障礙，嚴重損害台灣同胞的切身利益和中華民族的整體利益，是與全民族為敵，逆歷史潮流而動，絕不可能得逞。

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道，成立62年的台灣遠東航空昨日證實，公司因為長期營運虧損，資金籌措困難，將於今日起停止一切飛機營運，千餘名員工也同時遭遣散。

遠航官網公告，為配合系統維護，訂位購票功能暫停服務，但航空業與旅行業界盛傳遠航已撐不下去，將會宣佈停業。遠航因噴射機老舊，今年開始國際航線大幅減少，但春節疏運即將到來，遠航於此時傳出停業，恐讓離島疏運出現缺口，旅客面臨無機可搭的窘境。另外，多家旅行社已經向遠航預訂機位，如今機票都成廢紙。

台灣民航管理部門表示，近期發現其營運資金不足，仰賴董事長張綱維挹注，才勉強營運。近日發生無法如期交款等狀況，民航局要求說明，遠航卻無法聯繫上張綱維，也無法繼續挹注資金。



台北松山機場遠航櫃檯人員處理班機票務問題。中央社